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CONSEIL DE LIGUE 

PROCES VERBAL DU MERCREDI 16 JUILLET 2025 PAR VOIE ELECTRONIQUE 

 

 

Membres ayant été consultés :  

Mmes Evelyne BAUDUIN – Pauline DADIER - Nathalie DEPAUW - Sylvie SILVESTRE – MM. Belkacem ABDELHAK - 

Aymeric ANSEL - Chakib BACHIRI - Jean Marie BECRET - Cédric BETTREMIEUX - Pierre BIENVENU - Jean-Luc 

BOURLAND - Gilles COUSIN - Patrice CUVILLIER - Mohamed GACEM - Stefan ISLIC - Onofrio PAVONE - Pascal 

POIDEVIN – Franck PORET - Patrick QUENIART - Daniel SION - Pascal TRANQUILLE 

 

 

1 – Présentation des Groupes Seniors 2025/2026 

 

Sur proposition de la Commission Régionale de Gestion des Compétitions, le Conseil adopte la composition des 2 

groupes de R1, des 4 groupes de R2 et des 8 groupes de R3 pour la saison 2025/2026. 

 

Ces compositions font suite aux différentes décisions prises par les instances fédérales et régionales et sous 

réserve des procédures en cours :  

 

 

REGIONAL 1 

Groupe A Groupe B 

LENS RC 2 
CALAIS RC  

VALENCIENNES FC 2 
ARRAS FA 

BETHUNE STADE CAMBRAI AC 

BONDUES FC CAMON US 

BOULOGNE S/MER USCO 2 CHAMBLY OISE FC 2 

GRANDE SYNTHE O 
GRAVELINES US 

COMPIEGNE AFC 
FEIGNIES AULNOYE EFC 2 

MARCQ OL LAON US 

PAYS DE ST OMER US LONGUEAU ESC 

STEENVOORDE AS MAUBEUGE US 

TOURCOING US ST AMAND FC 

DUNKERQUE USL 2 ITANCOURT NEUVILLE 

ROUBAIX RACING CLUB 
MONTIGNY GOHELLE FC 

SOISSONS IFC  
PONT STE MAXENCE US 
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REGIONAL 2 

Groupe A Groupe B Groupe C Groupe D 

LOON PLAGE FC HAZEBROUCK SC AMIENS PORTUGAIS FCP ESCAUDAIN DENAIN US 

CALAIS BEAU MARAIS F ANZIN ST AUBIN ES ROYE NOYON US CHOISY AU BAC US 

AIRE SUR LA LYS OS NOYELLES S/LENS US ST MAXIMIN US CHAUNY US 

MARCK EN CALAISIS AS ORCHIES STADE LIANCOURT CLERMONT VILLERS OUTREAUX ES 

OUTREAU ASF AVION CS GOUVIEUX US FOURMIES US 

COQUELLES SC BULLY LES MINES ES ABBEVILLE SC CHEVRIERES GRAND FRES 

DUNKERQUE MALO FC LESQUIN US BRETEUIL US SENLIS USM 

LAMBERSART UF SECLIN FC BEAUVAIS OISE AS 2 RAISMES FC 

ESQUELBECQ US ROUBAIX TG PORTUGAIS MERU US LAMBRES LEZ DOUAI ES 

LONGUENESSE JS MERVILLE USM LE TOUQUET ACF CO CREIL AFC 

ARMENTIERES JA CROIX FIC 2 SALOUEL SALEUX RCF LAON US 2 

BRUAY LABUISSIERE US GENECH ES MONTREUIL SUR MER US LE PAYS DE VALOIS US 2 

 

REGIONAL 3 

Groupe A Groupe B Groupe C Groupe D 

LE PORTEL STADE NOEUX LES MINES US ST ANDRE US MARCQ OL 2 

ETAPLES AS PROVIN US * FERRAIN AN 96 BILLY MONTIGNY CARAB 

BERCK AS MARCK EN CALAISIS AS 2 BAILLEUL SC MARQUETTE US 

ST POL S/TERNOISE US BLERIOT PLAGE USC HAZEBROUCK SC 2 MONS EN BAROEUL AC 

WIMEREUX AS BETHUNE LIEBAUT AFCL WINGLES SCPP ANSTAING CHERENG EC 

CALONNE RICOUART FCC ISBERGUES ESD VERMELLES US BEUVRY LA FORET AS 

BULLY LES MINES ES 2 LOON PLAGE FC 2 MEURCHIN USO ST AMAND FC 2 

CALAIS RACING CLUB 2 DUNKERQUE SUD AS HAUBOURDIN CG LEFOREST AEF 

PAYS DE ST OMER 2 ST POL SUR MER USCC TOURCOING US 2 COURCELLES US 

LABOURSE RC BETHUNE STADE 2 LA MADELEINE FC HEM OL 

MARLES COS ARQUES ES CROIS FIC 3 FACHES FC 

ST MARTIN BOULOGNE OL ST MARTIN TATINGHEM MOUVAUX ES ASCQ US 

Groupe E Groupe F Groupe G Groupe H 

BIACHE ST VAAST US CAUDRY ES CHAUMONT EN VEXIN CS BETHISY FC 

ECOURT ST QUENTIN JS ST QUENTIN O 2 MONTATAIRE SFC NOGENT SUR OISE US 

BREBIERES AS HAUTMONT AS GAMACHES AS COMPIEGNE AFC 2 

HORDAIN US MAUBEUGE US 2 AMIENS AC CREPY EN VALOIS US 

AULNOY US BERLAIMONT US ST JUST EN CHAUSSEE MONT DIDIER AC 

ESCAUDOEUVRES CAS BUIRE HIRSON US DOULLENS RC MARGNY COMPIEGNE US 

ST NICOLAS ARRAS SC RIBEMONT MEZIERES US BEAUVAIS USAP CHATEAU THIERRY IEC 

BAVAY US ST QUENTIN PORTUGAIS BALAGNY US SOISSONS IFC 2 

ARRAS FA 2 NOYON FCJ CHAMBLY OISE FC 3 NESLOIS AS DU PAYS 

VALENCIENNES SUMMER ROUSIES US BEAUVAIS OISE AS 3 PREMONTRE US 

HENIN BEAUMONT OL MAROILLES OL FLIXECOURT SC RIBECOURT US 

GUESNAIN SC TERGNIER FC LONGUEAU ESC 2 ST LEU D ESSERENT USE 

 

* PROVIN US (R3B) sous réserve de régularisation de sa situation financière au 16/07/2025 
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2 – Vie des clubs 

 

CHANGEMENT DE NOM :  

852191 CŒUR DE SAMBRE FUTSAL devient ROUSIES CŒUR DE SAMBRE (District Escaut) 

 

GROUPEMENT :  

- (Numéro fédéral à venir) BERGUES-HOYMILLE FOOTBALL CLUB (District des Flandres) : 

o 518247 RC BERGUOIS 

o 529425 A.S.C. HOYMILLE 

 

 

3 – Dossier Racing Club Calais – Marck en Calaisis 

 

Considérant que les Club de CALAIS RC et de MARCK EN CALAISIS ont décidé de réaliser un groupement pour les 

équipes de jeunes en réduisant leurs effectifs,  

 

Considérant que suite à cette décision, une liste de 150 enfants a été transmise par ces deux clubs, ces enfants ne 

seront pas repris au niveau du groupement. 

 

Considérant que depuis la réforme fédérale, le nombre de joueurs mutés pour les équipes jeunes est passé de six 

à quatre dont 1 hors période, 

 

Considérant que lors d’une création d’un groupement, les licenciés ne sont pas dispensés du cachet de mutation, 

s’ils ne sont pas repris. 

 

Considérant que cette situation est indépendante de la volonté des enfants et parents, et qu’ils n’ont aucun autre 

moyen que d’effectuer une demande de mutation afin qu’ils puissent continuer à pratiquer le football dans un 

autre club, 

 

En conséquence, la Ligue de Football des Hauts de France, de par l’article 200 des règlements généraux, prend la 

décision à titre exceptionnel et ce jusqu’au 31 octobre 2025 inclus de : 

- Dispenser du cachet mutation les 150 enfants inscrits sur la liste transmise par les deux clubs, seules 

les personnes présentes sur cette liste seront concernées par cette mesure, 

- Les joueurs ne pourront pratiquer que dans leur catégorie d’âge sans possibilité de sur classement, 

- Les joueurs ne pourront évoluer dans les compétitions gérées par la Ligue de Football des Hauts de 

France, ni dans le plus haut niveau de compétition des Districts, 
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A noter que ces trois conditions sont indissociables, et que les clubs d’accueil devront en faire la demande 

par mail officiel au service licence lors de la demande de licence.  

 

 

 
Aymeric ANSEL 

Secrétaire Général 
 
 
 
 

Cédric BETTREMIEUX 
Président 
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